

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.05.2019

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает, что, следуя рекомендациям Министерства энергетики РФ и Федеральной антимонопольной службы РФ, ПАО «ЛУКОЙЛ» принимает все возможные меры по недопущению роста цен на внутреннем топливном рынке Российской Федерации.

Руководствуясь этими целями, Группа «ЛУКОЙЛ» приняла решение о размещении дополнительных объемов автомобильного бензина на внутреннем рынке России, в том числе на Санкт-Петербургской Международной Товарно-сырьевой Бирже» (АО «СПБМТСБ»).